梁光烈:军方行动根据外交需要

本报综合消息 中菲南海黄 岩岛对峙至今已经半个月,为了缓 解事态,中方已从黄岩岛海域撤回 最先进的渔政310船和海监84船,目

菲律宾总统阿基诺三世则声 称,南海周边国家应警惕,中国在 主权争议问题上,会越来越进取。

好关键时刻在南海宣示主权的 准备,国防部长梁光烈在接受采 访时称,军方的行动要根据国家

通过外交途径解决。

梁光烈表示,"现在我们是 外交部门和有关的海事部门在

应对处理这个问题,我相信会处 理好。我们希望美国在亚太地区 做一些有利于亚太地区繁荣稳 定发展的事情。

我撤船菲反增 目前1对2

外交部对菲方增派船只提严正交涉,要求菲方严肃认真对待中方关切

本报综合新华社、《法 制晚报》消息 菲律宾北吕 宋军区司令阿坎特拉中将 24日上午表示,菲方已派出 两艘船只前往黄岩岛对峙 海域,替换回之前的海岸警 卫队船只"埃德萨"号。

目前在该海域与中方 对峙的是海岸警卫队的"邦 板牙"号和该国渔业与海洋 资源局的一艘环境监测船。 "邦板牙"号与"埃德萨"号 同级,舰长56米,排水量540 吨,有资料显示,该型船只

装备有两挺12.7毫米口径 重机枪。

24日,中国驻菲律宾大 使馆表示,中国渔政310船 和一艘海监船已经离开对 峙海域返回,目前与菲方对 峙的是中国的一艘海监船。

阿坎特拉中将表示, "埃德萨"号上的船员已经 汇报了中方的这一动态。目 前除了双方的三艘对峙船 只外,黄岩岛泻湖内还有两 艘中国渔船。

外交部发言人刘为民

24日在此间表示,中方对菲 方向黄岩岛海域增派船只 的举动提出了严正交涉,要 求菲方尽快采取积极步骤 恢复该海域的和平安宁。

刘为民表示,中国政府 将继续坚定地维护国家领 土主权。中方要求菲方严 肃、认真对待中方关切,切 实尊重中国领土主权,不要 再采取任何使事态扩大化、 复杂化的行动,恢复黄岩岛 海域的和平与安宁,使中国 渔民的正常生产不受干扰。



"邦板牙"号搜救船 资料片

美国首次表态 呼吁外交对话解决

针对菲律宾要求国际社 会在南海问题上选边站的呼 吁,美国23日首次表示,南海 争端可以通过外交方式解决, 呼吁各方保持克制。

美国国务院发言人纽兰 表示,美国希望东盟能在解决 南海问题上发挥更大的作用, 使各方协调一致通过区域组 织和双边对话的方式解决问 题。在这次对峙事件上,我们 认为只能通过外交方式解决

据悉,美国与菲律宾国防 和外交官员将于4月30号在华 盛顿会晤,届时将就黄岩岛对 峙事件进行讨论。不过菲律宾 官员表示,这次对话计划已 久,不会加剧区域紧张局势。

中俄军演进入实兵实弹阶段

明天将演练对空对海实弹射击

据新华社青岛4月24日

24日13时25分,参加中 俄联演任务的"哈尔滨"号导 弹驱逐舰缓缓驶离青岛某军 港码头,向青岛附近黄海海 域驶去。"海上联合-2012" 中俄联演海上实兵演习阶段

正式开始。

当日,参加演习的中俄双 方舰艇陆续在演习海域集结。

按照演习计划,24日至26 日,演习将按照兵力预先展 开、建立海上防御体系、海上 联合保卫交通线作战和实际 使用武器的步骤实施。

抵达演习海域之后,中 俄双方舰艇编队将预先展开 兵力,进行海上防御演练。25 日,双方将建立海上防御体 系,组织联合防空、联合搜索 攻击、联合反潜、联合补给、联

合搜救等课目演练。26日,双 方将进行对空、对海、对潜实 兵实弹射击。双方各3艘舰艇, 将组成单舰队,使用100毫米 和130毫米等不同口径的舰 炮,实施对海火炮射击、实射 反潜深弹和对空实弹射击。



电话: 010-58876752 58876356

開始: www.china-zsyz.com 鄭龍: zsyzyj315@163.com 中商研投资顾问(北京)有限公司





山东银座商城 济南市泺源大街66号 0531-86065397

RADO瑞士雷达表办事处: 北京 010-6523 9125 上海 021-2412 5313 沈阳 024-2358 9855 广州 020-8732 3212